今年,河南体彩将捐助25 所学校

信怕晚村

公益体彩 为孩子们打造快乐操场



5月10日上午,2018年"公益体彩快乐操场"河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行,2018年"公益体彩快乐操场"报名工作也正式拉开帷幕。

"公益体彩 快乐操场"正式开始报名

在启动仪式上,河南省体育彩 票管理中心党支部书记王海新介 绍,今年的"公益体彩 快乐操场" 活动从5月10日开始报名,总的 捐赠学校数量为25所。至此,该项 目在我省捐助的学校总数将达到 157 所。凡是河南省内的、体育器材 匮乏的公立小学均可申请, 登陆河 南体育彩票网,通过2018年"公益 体彩 快乐操场"网络报名平台进 行报名。具体的报名时间为5月10 日至6月10日。报名时,需要提供 的资料和信息包括学生总人数、班 级数量、学校详细地址、学校基本 情况、学校体育器材匮乏的详细描 述及详细的申请理由、学校的有效

联系方式等。同时,还需要提供学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张、本育器材室1张、校园概况照片1张,共4张照片供我们选择学校时参考。有些学校比较偏远,可能无法及时得到这些消息,熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助申请。

评审等后续工作逐步推进

据悉,2018年我省的"公益体彩快乐操场"整个活动包括网络报名、学校评选、人选学校实地考察、设备采购配送、捐赠器材等5个阶段的工作。在报名结束之后,河南省体育彩票管理中心将选,之后将邀请媒体、体彩网点业主或销售员代表等进行条形以合作为今年的"公益体彩快乐操场"捐赠对象。接下来,河南省体产实,有增工,有关。

赠学校名单将在7月初通过河南体育彩票网、河南体彩官方微信等对外公示。9至10月份,捐赠器材将会陆续送到受捐赠的学校。

另据介绍,在提交"公益体彩快乐操场"申请材料的过程中,除了按照要求准确填写相关信息外,翔实、全面的文字介绍也是获得评审专家青睐的重要条件,这是评审专家了解申请学校的重要途径,详细的文字材料会给学校加分。同时,如果是当地的体育特色、特殊学校、民族学校等特色学校,也会得到评审专家的青睐。

公益体彩 关爱无处不在

据王海新书记介绍,教育是对中华民族伟大复兴具有决定性意义的事业。中国体育彩票作为国家公益彩票一直十分关注教育事业的发展。近年来,我们通过"公益体彩 快乐操场""新长城助学基金""体彩助力"等公益活动,向需要帮助的社会群体送去我们力所能及的关爱。

据了解,"公益体彩 快乐操场"活动是一项深受社会关注和关节校欢迎的公益活动,也是中国行宗彩票"来之于民 用之于民"发行宗旨的具体体现。河南省体彩中心多年来以负责任的方式努力筹集公益金,为全民健身、奥运争光、贫免益重社保基金、教育助学、扶贫们的许多公益项目都得到社会各类,河南省体育彩票管理中心会持等关注弱势群体,为我省社会公益事业出力。

(张鹏)

大乐透派奖新阶段

"乐善奖"昨日登场

从 5 月 13 日起,体彩大乐透 "6 亿元大派奖"活动之——"乐善 奖"派奖将隆重登场! "乐善奖"派 奖总额高达 1 亿元,追加投注的彩票,票面上将显示"乐善码"号码,中奖机会多一次,欢乐多多,不容错过。

"乐善奖"派奖的规则:自超级大乐透第 18055 期 (5 月 12 日 20 时 10 分开始销售,5 月 14 日开奖)起,安排 1 亿元用于进行追加投注的"乐善奖"派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印 1 注"5+2"超级大乐透号码,即"乐善码",作为该张票的"乐善奖"开奖号码。根据票面投注的号码与"乐善码"相符情况确定相应的中奖资格。"乐善奖"级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。

"乐善奖"具体规则

一等奖:投注号码与"乐善码" 的 5 个前区号码(顺序不限,下同) 和 2 个后区号码(顺序不限,下同)

相同,即中奖,奖金为5000元;

二等奖:投注号码与"乐善码"中的5个前区号码及任意1个后区号码相同,即中奖,奖金为1000元;

三等奖: 投注号码与 "乐善码"中的 5 个前区号码相同或者任意 4 个前区号码及 2 个后区号码相同,即中奖,奖金为 500 元;

四等奖:投注号码与"乐善码" 中的任意 4 个前区号码及任意 1 个后区号码相同,或者任意 3 个前 区号码及 2 个后区号码相同,即中 奖,奖金为 50 元;

五等奖:投注号码与"乐善码" 中的任意 4 个前区号码相同,或者 任意 3 个前区号码及 1 个后区号 码相同,或者任意 2 个前区号码及 2 个后区号码相同,即中奖,奖金为 5 元;

六等奖:投注号码与"乐善码" 中的3个前区号码相同,或者任意 1个前区号码及2个后区号码相 同,或者任意2个前区号码及任意 1个后区号码相同,或者2个后区号码相同,即中奖,奖金为3元。

只针对追加投注票

根据派奖规则,总额高达1亿元的"乐善奖"派奖,只针对进行追加投注的彩票。也就是说,只有进行了追加投注的彩票,票面上才会显示"乐善码",才能参与"乐善奖"派奖。在此提醒购彩者们,派奖期间想多获得一次中奖机会,投注时就千万不要忘了追加。

此外,"乐善奖"即买即开,购彩者可在第一时间知道自己中奖与否以及奖金额,不过,"乐善奖"并非即开即兑,需要等到当期常规开奖结束后,方可兑奖。另外需要特别提醒的是,多期票不参与此次"乐善奖"活动。

值得一提的是,在第 18055 期 "乐善奖"派奖开启的同时,"6 亿元 大派奖"一等奖、固定奖派奖仍在 火热进行中。届时,2 元可中 1500 万元,3 元可中 2400 万元。

(张鹏)





今晚大乐透 18055 期推荐:

小号强势 奇数热出

大乐透:前区:小号强势,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—108 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注 2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩18055 期推荐:

小号发力 关注偶数

七星彩本期复式推荐:

013-405-140-503-758-297-

364

二码:39-20-32-54-14-45-

86

一码:0-5-4-2-7-8-5

男子中 **680** 万元 不幸出车祸身亡

据外媒报道,泰国 5 月 5 日晚,43 岁的泰国男子威奇被发现死在了一场车祸中。据悉,他曾命中3400万泰铢(约合人民币680万),中奖后他便不再从事卖菜工作,而开了自己的公司。

据悉,威奇此前生活并不富裕,常年靠在铁路沿线卖菜为生,而在中奖后边开了一家捕虾公司,而且还用刚中的奖金买了地,生活可谓发生突变!但就在幸福的时刻,他却遭遇了意外,实在让人唏嘘不已。从警方公布的事故现场照片看,他坐在亲戚驾驶的丰田车中,而该车在行驶过程中撞上了路边的大树,导致悲剧的发生。丰田车已经被撞得面目全非,夏驽也未能幸免。不过截止笔者发稿时,泰国警方并未公布事故原因。

(据新浪网)

